

# Marv Wilson 博士，先知，第 3 节， 真先知与假先知

© 2024 Marv Wilson 和 Ted Hildebrandt

这是 Marv Wilson 博士关于先知的讲课。这是第三节，真先知和假先知。

好的，我想开始讲了。

所以，让我们祈祷一下，然后开始行动。天父，今天我们感谢你。我们还没有看到明天，所以我们感谢你今天给我们学习的机会，今天给我们思考的机会，感谢你在课堂上、在对话中、在彼此交往的机会中给我们以新的方式挑战。

我们感谢你赐予我们基督的学校。我们感谢你赐予我们上帝的话语，因为当我们周围的一切都摇摇欲坠、变化无常时，我们感谢你给了我们一块可以依靠的磐石。感谢你赐予我们坚实的话语。

当我们听到先知的言语时，请为我们祈祷，让我们意识到你给他们的信息就是我们这一代人的预言信息。因此，当我们考虑这些主题以及其中的很多内容时，请帮助我们接受这些内容，并依靠你的恩典将它们付诸实践。我通过我们的主基督这样请求。阿门。

好的，我今天的主题是我想谈谈真假先知，以及如何区分真假先知。几乎不用说，对于所有真实、真实、高尚、善良、恰当和完全应有的榜样，都会有其他表达方式来引诱和吸引人们，让他们看起来像是真实的，但归根结底，它们并不是偏离中心的。

有时，他们是骗子，有时，他们的根源确实不是善良和正当的，在主题领域，他们不是真正神圣和虔诚的动机。这是对你个人精神生活的挑战之一。对我来说也是如此。

这是每个信徒的职责。我们如何辨别真假？在先知的世界里，没有简单的公式可以保证他们所听的人确实是上帝的使者，是上帝召唤来做先知的人。所以，我认为没有任何单一的测试本身足以验证先知的说法。

但我想抛出一些事情，如果把它们综合起来，从整体上看，它们要么进一步证实这个人确实在谈论上帝，他是上帝的使者之一，要么我不太确定。现在，每次你在收音机上听到有人在宣扬上帝的话语，或者每次你走进一个会议，听到有人在讲话，而你以前从未听过，你的脑海里就会开始转动某些东西。一旦你在生活中经历过一次痛苦，你就会变得更加怀疑。

健康的怀疑态度也是必要的。别忘了《新约》中最伟大的先知曾经说过，不是每个称呼“主啊，主啊”的人都能进入上帝的国度。但那些称呼“主啊，主啊”的人，才是天父的旨意。

有很多人知道这种行话。他们能说这种语言，但仅仅因为你说的是你认为先知应该说的语言，这本身还不够。好吧，让我们看看圣经本身强调的一些指标，这些指标标志着某人真正来自上帝并拥有先知的召唤。再次记住，祭司职位是世袭的，但要成为先知，你是被上帝召唤来做这项任务的。

所以，第一点：先知是知道上帝明确召唤的人。你必须回头并坚持这一点。当你看希伯来圣经时，你会发现有些人在某些地方有过某些经历，他们回头回忆那些经历。

雅各只是一个例子，他看到天使在通往天堂的楼梯上上下下。虽然雅各不是先知，但上帝向雅各确认的方式是，上帝向他确认，从他的祖父亚伯拉罕开始的事情已经向他的父亲以撒重申了。现在，上帝还称雅各为上帝将通过他工作的选民之一。

如今，他已经成为一名先知，他清楚地意识到了上帝的召唤。这不是一个职业选择的问题。也不是参加能力测验的问题。

我曾多次告诉学生，我是大学新生，他们让我参加职业能力倾向测验。学院院长把我叫去，说：“我想给你宣读一下结果。你在担任护林员和基督教青年会主任方面得分最高。”

所以，你可能要考虑户外教育或者其他与你现在的专业不同的专业。如果我听了那个人的话，也许我会在健身房里领唱基督教青年会的歌曲或者跳老歌。我不知道。

但我必须听从自己的内心。成为一名先知并不是说，哎呀，我想我长大后想做这件事。再说一次，正如我在上一堂课中所说，有很多先知反对成为一名先知的想法。

先知是被一种外在的力量推入这一境地的。这不仅仅是人类的选择问题。这也不是任何特定职业培训的问题。

圣经中的先知来自不同的背景。摩西是圣经中最伟大的知识分子之一。根据使徒行传中司提反的讲话，他精通埃及人的一切智慧，这意味着他可能精通三种语言。

他懂埃及语。他懂当时的通用语言，即楔形文字阿卡德语，当然，他自己希伯来族的母语也懂。所以，摩西在埃及宫廷接受教育时，一定受过当时的良好教育，因为他是埃及公主的养子，在皇室的陪伴下长大。

所以，摩西非常非常有学问，但摩西必须有燃烧的灌木丛经历。他不能仅仅依靠良好的教育。所以，这对摩西来说与任何特殊的职业或精神训练无关。

阿莫斯也是如此。他是一名牧民，也从事无花果树种植。他是一名园艺师，一名热爱户外运动的人，亲近自然。

如果他在波士顿附近，你会在瓦尔登湖找到他，他可能在大自然中，享受户外生活。所以，他不是天生的。相反，上帝主动创造了先知，这一点很重要。

先知是上帝所召唤的，而既然是上帝所召唤的，那么他也具备了完成这项任务的能力。神圣的召唤使先知意识到自己处在上帝的面前。任何处在上帝面前的人都会行动。

顺便说一句，在现代社会，我们面临的一个问题是，我们是否意识到上帝正在说些什么。在现代社会，如果耶稣现在走进这个房间，给我们一个预言，那么

对于我们所有人来说，它可能比阅读两三千多年前写成的文本更有力、更令人印象深刻、更令人难忘，因为它具有即时性和影响力。因此，这个呼唤以一种非常戏剧性的方式（并不总是戏剧性的，但通常是戏剧性的）让先知意识到自己站在上帝面前。

脱掉你的凉鞋，你就站在圣地上，燃烧的灌木丛中有一个声音对摩西说。摩西也做出了相应的回应。当你看到撒母耳时，你会发现撒母耳受到了上帝的召唤，他是一位先知。

上帝会发出声音召唤吗？显然，他一定在旧约中至少一处或多处发出过声音，因为撒母耳将上帝的声音与以利的声音混淆了，正如撒母耳记上第3章所表明的那样。以赛亚在被推入主的传道时，看到了这样的景象：他坐在宝座上，烟雾弥漫在圣殿里，圣殿的门槛震动，一个声音传来，呼唤着他。声音宏大、大胆、戏剧化。

以西结非常激动。读一读以西结书的开篇章节。在巴比伦的异教环境中，他看到了一个详尽的愿景。

上次我读耶利米书第一章的时候，耶利米知道主呼唤了他。他确信主在说话。另一方面，圣经中的先知们不会谈论任何宏大、大胆和戏剧性的事情。

阿摩司只是说，主呼召我不再跟随羊群，并说，去向我的以色列子民说预言。我们对他的呼召一无所知。所以，就约拿而言，起身前往尼尼微，那座伟大的城市。

我们对约拿和他的境遇知之甚少，只知道他起身前往尼尼微。其他许多先知也一样。但同样，神的呼唤让先知意识到自己在神的面前。

当他知道了这一点，他就行动了。但是，除非一个人绝对确信自己站在上帝面前，否则没有人敢站在人面前传达信息。所以，列王纪上 17:1 中有一段有趣的经文，其中写道，加利利提斯比人以利亚对亚哈说，我指着所侍奉永生耶和华以色列的神起誓，这几年必不降露，不下雨。

我侍奉的主，他意识到主确实召唤了他。现在，我相信圣经先知的召唤是独一无二的。我们可以称之为独一无二的。

这是一种独特的类型——独一无二。先知的职分是独一无二的。

简而言之，我们不应该期望上帝会以同样的方式召唤今天的人们。虽然《哥林多前书》第 12 章和第 14 章中的神恩可能是保罗对早期教会的教导的一部分，他在那里谈到了预言的恩赐，但先知的职责是不同的。如果今天的教会中有真实的预言，我确实相信会有，我也见证过，但它与圣经预言不同。

圣经预言是上帝的话语，铭刻在圣经中。在新约中，我们被告知要考验先知，因为先知的精神受先知支配。这可能是针对特定当地情况的信息、鼓励的话或启迪身体的希望之言。

但先知的职责是独一无二的。我们不应该期望上帝会以这种方式召唤，因为上帝以这种独特的方式向他在此期间培养的人说话。圣经正典是封闭的。

这不是公开的。几十年前，有人跑到某个圣经协会，说，我找到了《使徒行传》第 29 章。好吧，《使徒行传》在第 28 章结束。

不，我不认为应该认真考虑这一点。上帝在某个独特的时期说过话。而那才是我们所认为的启示。

现在，我们都能感受到今天的呼召和基督徒的使命。事实上，所有基督徒都受到了呼召。我们被上帝召唤，要为他而活。

我们必须以独特的方式看待我们所处的境况，看看上帝如何为我们准备好葡萄园里的任务。并感受到那种主观意识。但从理解基督徒的使命的角度来看，这是完全不同的。

既然我被基督召唤去侍奉他，我该如何度过我的一生呢？我一生中可以有許多不同的名片，但我侍奉的是同一位主。他可能会把我派到葡萄园的不同地方，但我侍奉的是同一位主。这就是那种召唤感。

我不认为这应该自然而然地发生。你应该有意识地安排你的人生。听从你的内心。

聆听圣灵的声音。学习圣经。向朋友寻求明智的建议。

做你必须做的事，做你不得不做的事。上帝会指引和引领你。

所以，上帝会指引我们所有被召唤到基督身边并侍奉他的人。没有不神圣的职业。我们都被召唤用生命侍奉他。

戈登大学没有不神圣的专业。我们不是二元论者。我们为他而活。

作为一名热爱上帝并侍奉他的信徒，无论是脑外科医生、记者、青年工作者还是牧师，都没有任何比这更缺乏灵性的东西。我们都在侍奉他。然而，先知是上帝在特定时期专门派来传达上帝之言的。

你和我，尽管有时我们可能会滔滔不绝地谈论属灵的事情，但从来都没有讲过上帝的话语。我们谈论的是我们对上帝话语的反思，以及对上帝已经说过的话的建构。那么，当我们进入先知事工时，我们在做什么？今天人们有先知事工吗？当然有。

先知事工意味着要成为先知书中材料的实践者和教师。当我们过着先知式的生活时，我们会关心穷人。当我们过着先知式的生活时，我们会大声反对世界上的不公正。

当我们过着先知式的生活时，我们的生活将反映出圣经先知的关切。好的，那么第一点就是先知得到了上帝的召唤。对此有任何评论或问题，请随意提出。

第二个检验真先知的标准是圣经，圣经强调先知意识到他们的话语是受圣灵启发的。古代近东所谓的狂喜先知与以色列先知之间的区别在于，先知的预言意识是由神的启示带来的。一次又一次，人们在心理上坚信上帝已经向他们显现并宣讲了他的话语。

只要听听亨德尔的《弥赛亚》，它反映了先知以赛亚。因为耶和華亲口说了这话，或耶和華如此说，或我听见耶和華的声音，或耶和華对我说，这些是你在先知书中找到的公式，我把我的话放在你的口中，或耶和華的话临到我。NIV, ko amar 阿多奈，这是上帝所说的，结肠，然后你就把它撕碎了。

这是主说的。先知有意识地说出神给他的话。换句话说，在某种程度上，先知是神人格的延伸。

他讲的话正是上帝圣灵启发他说的话。这一点在《以色列先知书》某些使用第一人称动词的地方尤为明显。当我们阅读《何西阿书》时，我们会看到这样的语言。

我将医治他们的背道。动词第一人称。我渴望坚定不移的爱，而不是牺牲。

何西阿书 6.6。这是上帝通过先知说话。何西阿书 11.4。我用慈绳爱带引导他们。所以偶尔，你会看到上帝通过先知说话，甚至是第一人称。

因此，是上帝的灵使先知能够看到人类肉眼和思维无法看到的事物。是圣灵打开了属灵的眼睛，揭示了真理。是上帝的灵使先知能够大胆地说话。

因为世界上很少有人有足够的勇气站出来说出先知说过的话，换句话说，他们说话是出于神的驱使。耶利米书 20:9 中有一段经文是这么说的。

人们试图让耶利米闭嘴，因为他是报道南国覆灭的坏消息的人。他的话听起来很不爱国。人们告诉他一定要闭嘴。

他在 20:9 中这样说。如果我说我不再提及他，也不再奉他的名（即奉上帝的名）说话，他的话语就像火一样在我心中，火在我的骨头里燃烧。我厌倦了忍耐。事实上，我做不到。

这就是火被禁锢在他骨头里的含义。他被迫开口说话。这就是圣灵的作用。

现在，自由派神学界更倾向于将先知视为人类天才。我们一直都知道，先知倾向于成为某种神圣而虔诚的人。他们口才好，思想敏锐。

因此，我们理解为什么有些人具有宗教倾向、天生虔诚和精神天赋，他们之所以成为先知。他们具有直觉天赋，能够洞悉人心和社会形势。他们拥有诊断工具，能够预测未来何时会出现问题，何时股市会崩盘。

他们提前几个月就能预见到这一点。他们天生就具有这种敏感性和道德意识，能够辨别是非对错。他们比同代人有更清晰的思考能力。

然而，圣经并没有这样描述先知。圣经告诉他们这不是天生能力的问题。我想说，如果你依赖天生能力，那么有一天就不要追求所谓的基督徒职业。

天赋。有些东西超越我们自身。要么上帝的恩膏会在我们的生活中完成需要做的事情，要么我们信任他来完成任务。

但先知才是真正理解这一点的人。就连摩西也说：“嘿，上帝，我不喜欢公开演讲。我从未上过演说或布道课。”

派别人去吧。上帝会带什么回来？那是圣经里的咒语。但我会与你同在。

但我会与你同在。但我会与你同在。换句话说，这种力量、卓越和能力超越了人类的容器。

所以，这不是先知天生的能力或天赋的问题。相反，先知的精神是在先知说出上帝之言的某些时间和某些场合降临到先知身上的。我不认为以赛亚晚上回家后，把脚抬起来，吃完晚饭，开口对妻子说上帝之言。

通常，他可能被称为 **Navi** 或先知，但他不一定在预言。顺便说一句，这是我们教堂面临的问题之一。

在我多年的教牧事工中，我曾遇到过几座教堂，教堂里有一些人以传授预言而闻名。人们因此将他们视为教堂里的常驻先知。我们对此有意见吗？我们对此有意见吗？好像他们总是准备好成为在神的心中为会众说话的人，就像是教皇一样。



如果我理解了《哥林多前书》，如果有人想说上帝对今天的教会有话要说，那么基督身体的任何成员都有可能拥有智慧、知识等天赋，这些天赋可以通过那个容器流出，带来魅力、神恩、天赋，将它们传递给身体。没有一个人可以一直拥有这种能力。所以，在旧约中，圣灵的力量涌入先知的生命，他说话了。

这不是出于他自己的心意，而是因为圣灵。现在，最清楚的经文之一是彼得后书 1:21。彼得说，没有预言是出于人的冲动。换句话说，他否认预言是人类起源的。

但是，人是由圣灵所生，希腊语中是 *pheromenos*，意思是独自不断地诞生。它是一个被动分词。表示先知是被动的，而不是主动采取行动。

所以，他是与生俱来的，被带在身边。如果你学过一年级的希腊语，你就会知道 *phero* 的基本意思是“承载”。所以，正是圣灵通过圣灵承载或带走了先知。

现在，希伯来圣经中有许多经文与圣灵的工作有关。你会在希伯来圣经的不同背景和不同的地方发现三位一体的所有三个成员。你第一次遇到圣灵是在创世纪的开篇，它是上帝的灵。

你知道，*Ruach* 是什么吗？能量、活力、生命。灵与呼吸生命和力量有关。他在水面上繁殖，在水面上沉思，更好的说法。

在水面上盘旋。这个词取自鸟类学，就像母鸟在巢穴上盘旋。因此，圣灵在先知身上工作，启发先知。

尼希米记 30 章 9 节第 30 节说，耶和华啊，你曾用你的灵，藉着你的先知训诫以色列人。所以，你用你的灵，藉着你的先知训诫以色列人。以西结，在巴比伦的异教领土上。

以西结书 8:1 和 11:5。他说，“耶和华的灵降临在我身上，告诉我要说。”这在预言文学中再清楚不过了。耶和华的灵降临在我身上，告诉我要说。

弥迦书 3, 8。至于我，我因耶和华的灵而充满力量。耶和华说，不是靠能力，而是靠我的灵。撒迦利亚书 4, 6。因此，人们意识到这些话是受圣灵启发的。

因此，在圣经中我们说圣经是上帝所默示的话语的地方，提摩太后书 3:15 和 16，特别是第 16 节说，“圣经都是神所默示的”。而先知所说的话，正如我们所理解的圣经，就是那番话的结果。

第三点是关于真先知的特征。因此，一个人不是凭着自己的想法说话。他说话是因为圣灵的启示。

第三点，先知并没有通过异教占卜来寻求真理。现在，古代世界和现代世界一样充满了想要联系的人。前天晚上，我开车离开波士顿，沿着 1 号公路行驶，我注意到窗户上有一个巨大的发光标志。

通灵解读。有通灵师在场。试图引诱人们进来。

读他们的手相。预测他们的命运、未来和可能性。每个人都对寻找未来意义感到好奇。

因此，我痴迷于神秘学。读星座。读塔罗牌。

参加降神会。与事物交流是人们所感知的。他们正在抓住生活中的意义。

现在，在《摩西五经》中发现的这些以色列异教资料为我们列出了迦南世界中一些相当猖獗的事物。《申命记》第 18 章第 9 至 14 节谈到了上帝的子民不应寻求的做法。《申命记》第 18 章第 9 节：不要效法各国令人憎恶的做法。

你们中间不要有人将自己的儿女献在火中。当我们讨论弥迦书和他的信息时，我们会回到那段经文。但是，孩子，牺牲吧。

奉献出你拥有的最好的东西。操纵神灵让他更加爱你。赐予你更丰收的庄稼和物质祝福。

所以，尽你所能。你们中间不要有人占卜或行巫术，在古代解释预兆，鸟类的形成，在水上滴一滴油看形状，研究云的形成，检查肝脏，检查动物的内脏，

这是美索不达米亚人最喜欢的做法，称为肝镜检查。我一生中处理过几次肝脏松动的情况。

有不同类型的失控行为。这是生物学上的。试图研究这些事情，以辨别我们的国王是现在还是以后应该参战。

因此，在古代美索不达米亚，你们有巴鲁祭司研究这些东西，试图得到预兆、一些迹象。你们当中不应该有人施咒、通灵、通灵或咨询死者。这被称为通灵术。

nekros在希腊语中的意思是“死者”。Necropolis 是墓地，是死者之城。所以，不要去问死者。

凡行这些事的人，都是耶和华所憎恶的。申命记 **18.12 18.14** 你所要赶出的列国必听信行邪术或占卜的人。至于你，耶和华你的上帝不允许你这样做。

换句话说，如果一个先知声称自己在说上帝的话语，代表以色列的上帝说话，并且进行占卜、巫术和通灵术，那么他就会被当作假先知而遭到拒绝。这有点像以赛亚所说的。以赛亚说，不要听信这些媒介、教导和证词。

你与以色列的上帝有着直接的关系。因此，隐藏的知识，也就是神秘学的意思，隐藏的知识不是通过恶魔的来源获得的。这在很多方面将以色列的宗教与异教区别开来。

以色列不是通过占卜的神谕而获得神启，而是通过降临在先知生命中的圣灵的力量而获得神启。如果先知做了这些其他的事情，他就是一个骗子，他以主的名义预言谎言。耶利米书 **14:14**。

耶和华对我说，这些先知以我的名义说假预言。我没有派遣他们，没有任命他们，也没有对他们说过话。他们向你们预言虚假的异象、占卜、偶像崇拜和他们自己心中的妄想。

或耶利米书 **23:16** 中的其他地方。耶利米说，不要听信先知对你们的预言。他们给你们灌输虚假的希望。

他们说出自己心中的幻象。所以，请注意这里的仔细区分，不是说出上帝的话语，而是说出你自己心中的幻象。你自己心中的妄想。

好吧，所以先知并没有寻求这些其他的根源。要么上帝说过，要么他没说过。就这么简单。

这是关于真先知特征的第四点。真正的先知最终会避开专业主义。现在让我试着区分专业主义（这是好事）和专业主义（这是坏事）。

我的意思是，专业主义尤其注重付费服务。换句话说，付费服务是雇佣专家提供的。专业主义通常以物质报酬的概念为中心。

报酬是人们做事的动机之一。例如，假先知是国王的佣人，他们得到了报酬，所以国王总是受到诱惑，告诉他他想听的东西，而不是他需要知道的东西。

顺便说一句，这是最有力的论据之一。为什么？如果你去的教堂会讲解整本圣经，如果你在讲道过程中因为讲解所有内容而冒犯了某人，那么某人就会知道你不是在讲道坛上攻击他们。如果你只讲主题或主题，人们就会倾向于避免谈论圣经中的某些内容。

然后，当你知道某次布道可能会让他不高兴时，你就可以避免打击一个大捐赠者。现在，先知没有这种专业性问题，因为他们不是任何人的走狗或仆人。假先知是由另一个人（例如国王）支付的权力，他们被雇来宣告什么会让国王高兴。

当然，《民数记》第 22 章中巴兰的故事就是一个很好的例子。这里发生了什么？以色列人还没有在应许之地定居，他们必须经过摩押的领土。你记得那片领土就在死海的正东边，从那里往东一点。

那里的领土相当大。摩西死在尼波山上，尼波山位于摩押，俯瞰着应许之地。

摩押王巴勒担心这大批以色列人即将穿过他的土地。所以，他想对他们施以诅咒。那么，他怎么做呢？他雇佣了这位在《新约》启示录中出现过的家伙。

他的名字是巴兰。巴兰。他派人把巴兰叫到美索不达米亚去。

在《民数记》22:7 中，它写道，“摩押的长老们离开那里，前往美索不达米亚找这位先知，他们带着占卜的费用。然而，巴兰并没有完成他被付钱要做的事情。在 22:18 中，巴兰说，“即使巴勒把他满屋的金银给我，我也不能做任何大事或小事，越过耶和華我神的命令。”

当然，他张开了嘴，最后多次祝福以色列，而不是诅咒以色列。从那第四个宏伟的神谕中，传来了那些话，这些话出自二世纪被拉比阿基瓦推崇为弥赛亚的人。你还记得公元 132-135 年的巴尔·科赫巴。

犹太人第二次反抗罗马。而巴尔·科赫巴，字面上的“星星之子”，被阿基瓦拉比推崇为弥赛亚。他为什么取这个名字巴尔·科赫巴？因为《民数记》24:17，有星要出于雅各，有杖要兴起于以色列。

因此，这段经文一直被理解为具有弥赛亚的含义，似乎在大卫时代战胜敌人时得到了初步实现。但在这里，耶稣死后一个世纪，这个预言与 1948 年之前犹太人独立的最后喘息联系在一起。因为当第二次犹太人反抗罗马的起义被镇压后，犹太人再也没有在他们的土地上感受到任何权力。

那是他们最后一次被推翻或企图推翻。但罗马当然镇压了这场叛乱。因此，假先知巴兰被授予了占卜的费用。

阿莫斯否认自己是专业人士，他渴望通过服务获得报酬。他说“我没有工会会员证。我不是先知。”

我不是先知的儿子。上帝叫我不再跟随羊群，并对我的人民以色列人说预言。所以，我的观点是，以色列的先知们说漏了嘴。

他们得罪了别人。他们没有得到报酬。专业，从最好的意义上来说，是一回事。

职业主义的弊端在于，职业主义往往更注重金钱报酬和奖励，而不是因为你有心为之服务，并且为了服务而做这件事。我给你举一个很好的例子来说明专业和专业之间的区别。我见证了一场婚礼。

事实上，那是我自己的婚礼。当一位每周都会在波士顿广播中听到的著名独唱家受邀在我的婚礼上演唱时，合同上约定，此人将获得这样的报酬，以用他美妙的嗓音在我妻子走过红毯之前演唱。但问题是，我妻子已经准备好走过红毯，但独唱家却不愿意唱歌，因为她还没有拿到报酬。

她希望在管风琴奏响第一声之前拿到支票。那天我岳父的礼服里没有支票簿。所以，一位好心的姐夫不知怎么把支票簿带到了婚礼现场，签了一张支票。

引座员把支票拿给了独唱者，她站在唱诗班讲台上方，站在全体会众面前，十分显眼。她接过支票。她把支票折好，打开，放进了钱包。

她拿到了工资。然后她向风琴师点点头。然后，《新娘来了》的第一段旋律就响了起来。

我很高兴听到音乐，但婚礼要等到那棵棕榈树上长出绿色的叶子后才能举行。金钱动机或为某人提供有偿服务掩盖了对游戏的热爱，这种危险总是存在的。除非你热爱人们，热爱服务于为你而死的人，否则今天不要从事牧师职业，你最大的动机是考虑，正如撒母耳记上第 12 章所说，他为你做了什么伟大的事情。

这就是你侍奉他的原因。上帝会满足你的需要，真正与上帝合拍的会众会慷慨地满足这些需要并承担责任。但如果你这样做只是为了从中得到好处，那么你就会回到以色列先知们首先发现的这个问题，即人们为了报酬或金钱而服务。

先知们得到圣灵的力量，然后他们开始说话。就是这样。对于他们要说的话，他们应该得到过度补偿，因为他们有些话很难说，但他们无法忍住，因为他们知道有人在他们之上，比他们更伟大，更强大，他们取悦他们。

所以，我认为这是一个很好的教训。先知们这样做是因为上帝呼唤他们，并将话语放在他们口中。这就是真正的动机。

好吧，关于这一点还有几点其他的事情，但如果上帝允许的话，我会在下一节课中讨论这些事情。

这是 Marv Wilson 博士关于先知的教学。这是第 3 节，真先知和假先知。